K-Bo
1

HAMMEHOBAHUME
Banka TCY

VH NeBbin

H npasblli

KpoHwwiTe
KpoHwTe

Mpoknagka wapa
MNogpo3eTHUK Tun A

Lap SH14A
Bont M10x1.25x40

Bont M12x35

Bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

poeep d 10

poBep d 12

Wanbad 10

Wanbad 12

Mos.
1

2
3

®APKOI "LEADER" S303-A

CxeMa cbopku

(S303-A) Aptukyn | D(kH) | S(kr) T(kr) Clxn)
SUBARU FORESTER 1997 -2008r.8. | S303-A| 81 | 75 | 1860 | 1500

D = g* TC/T+C (2opuzoHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mA2a4om u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4ya

C — macca, nepedasaemas Ha pyHmM OCbIo unu

0CAMU NpUYENa c UeHMpPasbHO PAcNOOXKeHHOU OCbIO,
K020a OH CyensieH C MA2a4OM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecku 0onycmumoti MakcumasneHoU Maccel

TexHnyeckune xapakrepuctmkmu TCY coorBetctBytor FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna ESK OOH N255) «<EguHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwmecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUsA
Mo2ym 6biMb He OMpPakeHvl 8 HACMOAWeM U30aHuU.

1. TEXHUYECKUE OAAHHbDIE
| Twun coegnHeHwnA: waposou

2. KOMIUIEKT NOCTABKU
TCY (S303-A) MaKeT BMEKTPOMPOBOAKM ......eveveervrerecserernaeseasenanas 1 wm.
Ans SUBARU FORESTER 1997-2008r.B.... PVKOBOLCTBO MO SKCMAVATALUM. ......coveveneeeeeeeneenns 1 wm.
[MakeT KOMNAEKTVIOLLMX,

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY pomkHa oOCyWeCcTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMelowmx
[

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekra TCY,: 15,6 ke

NnuLEeH3MI0 Ha AaHHbIN Bug pabort. Mepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacToAweln nHcTpykuymen. MpeaBaputTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeANHEHUA OT Kpackun
(npu Heo6x0oaMMOCTHN).

« Nepen Tem, Kak npowusBectn MoHTax TCY, aBTOMOOWMAb HEO6XOAUMO YCTaHOBWUTbL Ha
CMOTPOBOWN AMe, OTCOeAWHUTb aKKyMynATOpHyt OaTtapeto, 3aTopmo3uTb aBTOMOOGUIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXnTb YNopbl.

« PaboTy no MoOHTaxKy  [OMKHbI MPOU3BOAMTb [Ba YenoBeka, cobniojad  mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTH.

+ CHATb OYKCMPOBOYHYIO MPOYLWWHY (B AanbHelemM OHa He NMOHafobuTCA) U KPOHLUTENH
KpenneHua rnylumTens.

« YcTaHOBUTb KpoHWTENHbI TCY(2,3) Ha NTOHXepoHbl 1 3akpenuTb 6ontamm M10x1.25x40 (7).
« Cobpatb TCY Ha aBTOMOOMNE ncnonb3ya 6ontbl M12x35 (8).

+ 3aKpenuTb KPOHLWTENH KpeneHua rMyLwnTens.

» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).

« MopcoennHnTb XryT npoBoaos oT LLIPa K aneKkTponpoBofKe aBTOMOOUNA coanacHo puc 1.

« MopcoennHNTb akKKyMyNATOPHYto 6aTapeio U NPOBEPUTL AeNCTBME CUTHAMNOB.

Puc. 1 (cxema noOK/to4eHUSA 31eKmponpo8ooKu):

KonTakr 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBer
npoeBogaHa | entbin Benbiii YepHbiii 3 7 Op W | KpacHbin CuHnin
Ty
Nesbiit 3agHun Mpasbiit OcBelyeHne Cron-
HasHaueHne | noBopoT | npoTMBOTY Macca nosopor Homepa curHan ra6apur
MaHHbIN




